

МБОУ СОШ  
с.Шарипово

# ВЕСТИ

## в каждый дом

23 ноября, 2020 года № 1

Кушнаренковского  
района



В этот день принято поздравлять матерей и беременных женщин, в отличие от Международного женского дня, когда поздравления принимают все представительницы женского пола

### День матери

Эту песню мать мне пела,  
На руках меня качая.  
Эту песню мать мне пела,  
В путь-дорогу провожая.  
Мать мне пела эту песню -  
Мы давно расстались с нею...

И чем дальше голос милый,  
Тем звучит он все слышнее...  
"Каплей будешь только в море  
Ты живою...  
Пусть твой след не зарастет  
Глухой травою!"...

М.Карим



#### Моя бабушка - самая лучшая

Моя бабушка родилась в деревне Камышлы Кушнаренковского района 1963 года в небольшой, но дружной семье. Родители были очень трудолюбивые и прививали это качество своим детям.

Моя бабушка, которую зовут Миннифа Разимовна, работает в детском саду много лет. Ее любят дети, уважают коллеги.

Она мой самый близкий, родной и любимый человек. Бабушка Миннифа открыла мне мир знаний, учит добру, справедливости, отзывчивости и настойчивости. помогает мне в изучении родного татарского языка, рассказывает башкирские и татарские народные сказки, загадывает загадки. Она - знаток пословиц и поговорок, очень добрая, всегда спокойная и рассудительная.

В детском садике дети ее очень любят. Коллегам всегда может дать хороший совет, если у кого-то случилась беда. Бабушка очень любит свою работу и сейчас продолжает работать в детском садике. К ней приводят детей ее бывшие воспитанники. Для нас она стала семейным воспитателем. Бабушка счастлива тем, что она оставляет на земле свой след в сердцах дошкольят. А их у неё было очень много.

Миннифа Разимовна - хороший человек. Она помогает расти детям в любви и понимании, а также не забывает и о своей семье, которая так ею гордится. Она вырастила и воспитала троих детей.

У них свои семьи, работа, дети. Дочь – Гульнаز Ильфатовна живёт в Шарипово, работает воспитателем в этом же садике, её дочь Алсу – в Уфе. Дядя Ильмир умеет всё и во всём помогает бабушке. У бабушки с дедушкой свой большой дом, дедушка умер. Мы его все любили, он всегда в наших сердцах. Бабушка с удовольствием занимается огородом и домашним хозяйством. Летом и осенью собирает ягоды и грибы, зимой занимается вязанием. Я всегда удивляюсь: сколько у бабушки добра, энергии. Я очень хочу быть похожей на неё.

Я вижу каждый вечер свою бабушку, а также маму за работой. Очень часто они сидят у компьютера, составляет сценарии праздников и занятий. Видя её такое ответственное отношение к работе, я тоже стараюсь быть похожей на неё в отношении к своей работе - учёбе в школе. Передо мной постоянно пример моей бабушки. Своим трудолюбием она помогает мне работать над собой, учит упорству в достижении поставленной цели, учит стать настоящим человеком!

Мусифуллина Альбина, ученица 4б класса

## БОЛЬШАЯ ПЕРЕМЕНА



Всероссийский конкурс «Большая перемена» стартовал 28 марта этого года для учеников 8-10 классов. Организаторы определили цель конкурса – дать возможность каждому подростку раскрыть свои способности. Я заинтересовалась этим конкурсом и решила в нем участвовать. Первая часть конкурсных испытаний проводилась дистанционно на сайте [большаяперемена.онлайн](http://большаяперемена.онлайн).

На первых этапах нужно было пройти тесты, ответить на вопросы для определения способностей, склонностей, эрудиции и изучить программу Образовательного трека, где было много книг по развитию своих способностей, были виртуальные экскурсии в музеи, лекции педагогов, психологов. Я выбрала вызов «Твори», так как очень люблю рисовать. На следующем этапе «Представь себя» я сделала презентацию о своей Родине, о себе и о своих увлечениях и представила свои картины.

В дальнейшем нам на выбор дали кейсы для решения. В рамках кейса я попробовала себя в роли дизайнера. Я написала концепцию и на ее основе сделала эскизы для создания линии одежды с использованием башкирского орнамента и элементов башкирской национальной одежды. Так же нужно было анализировать известные бренды с точки зрения программы «Устойчивое развитие природы» и выполнить много других дополнительных заданий. В одном из этапов нужно было набрать 2 команды: внутреннюю и внешнюю, с членами которых я могла советоваться и попросить помочь. Во внутреннюю команду я пригласила своих подруг: Мустафину Арсению, Ханову Розалию и своего младшего брата Минигалиева Радомира - для работы над проектом. Для создания команды внешнего контура я обратилась ко многим дизайнерам одежды, искусствоведам и, к счастью, многие из них отозвались и дали мне свои рекомендации, советы, которые помогли завершить мою работу. Мы очень обрадовались, когда узнали, что я получила высокие баллы и попала в полуфинал. Он состоялся в Нижнем Новгороде в начале сентября.

В составе команды мы делали проектную работу, в котором показали решение проблемы: «Как помочь творческому человеку реализовать себя?», где я участвовала в роли сценариста, художника, артиста.

У нас была хорошая команда, где были ребята из разных городов России. Мы подружились, работали слаженно и дружно и получили высокую оценку экспертов и приз зрительских симпатий. Моим наставником в этом конкурсе стала моя мама - учитель Шариповской средней школы Минигалиева Гульчира Важетдиновна, которая участвовала в образовательной программе, экспертной сессии для педагогов-наставников, зум-консультации, хэштэг «Успех за тобой!» и получила сертификаты.

В итоге, выиграв полуфинал, я стала участником финала. Финал проходил в Артеке. Здесь все ребята активные, творческие, целеустремленные. Во всех этапах конкурса была образовательная программа, мотивационные лекции, встреча с известными людьми, звездами. Запомнилась видеоконференция с нашим президентом Российской Федерации Владимиром Владимировичем Путиным.

Мы работали над проектом «Образование», представив школу будущего в виде макетов, схем, концепции развития и отвечали на вопросы экспертов, которые оценивали работу команды и личный вклад каждого из нас. Мы провели в Артеке незабываемые 5 дней. За эти дни я приобрела много друзей из разных регионов России, участвовала во всех мероприятиях. Из Башкортостана в финале участвовали 17 детей, из них - 13 победили. Победителям были вручены денежные сертификаты, которые можно использовать для оплаты обучения. Я думаю, что моя победа в конкурсе позволит мне получить хорошее образование. Хочу поблагодарить всех своих учителей из МБОУ СОШ с.Шарипово, МБОУ СОШ с. Калтаево, РХГИ имени К. Давлеткильдеева, которые дали мне знания, радовались моим успехам и болели за меня. Мои родители, братья и сестры поддерживали меня и верили в мою победу.

Отрадно, что этот конкурс станет ежегодным и со следующего года в нем могут принять участие школьники начиная с 5 класса. Дистанционный формат начальных 8 этапов конкурса позволяет участвовать всем ученикам без исключения. И если я, ученица из небольшого села, смогла выиграть, значит, выиграть смогут все те, кто старается, любит трудиться, умеет доводить начатое дело до конца и подходит творчески к решению задач.

Я думаю, что у России и у Башкортостана - прекрасное будущее, так как такие конкурсы, как Большая перемена, объединяют замечательных детей. А дети - это будущее!

**Минигалиева Милена,**  
ученица 11 класса МБОУ СОШ с.Калтаево